



ఖానాపూర్, ఆగస్టు 1 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని సీపీఐ(ఎంఎల్) ఉమ్మడి జిల్లా కార్యదర్శి నంది రామయ్య పేర్కొన్నారు. ఇందుకు నిరసనగా గురువారం పట్టణంలోని వి.కొండ్రా భవనం నుంచి తహసీల్దార్ కార్యాలయం వరకు రైతులతో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం తహసీల్దార్ శివరాజ్ కు విసతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంకుశరావు, రాజన్న, ఎల్లయ్య, దాదాబాయి, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

## ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 నిజామాబాద్, శుక్రవారం 2 ఆగస్టు 2024 ADILABAD NIRMAL

ఖైసా, ఆగస్టు 1 : నిర్మల్ జిల్లా ఖైసా పట్టణంలో గురువారం ఓ మహిళా ఉపాధ్యాయురాలి రిలీఫ్ విషయంపై హైద్రాబాద్ క్యాంపింగ్ నిర్వహించారు. కుబీర్ మండలంలోని ఖైసా ప్రభుత్వ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయురాలు దేవిక కుంటల మండలంలోని పెంబికపాడికు బదిలీ అయ్యారు. కాగా.. ఎంఈవో చంద్రకాంత్ నెల రోజులగా రిలీఫ్ చేయడం లేదు. ఈ విషయంపై ఓ ఉపాధ్యాయ సంఘ నేత జోక్యం చేసుకున్నారు. రిలీఫ్ ఆర్డర్పై సంతకం కోసం గురువారం ఖైసా పట్టణంలోని ఎంఈవో ఇంటికి వచ్చారు. ఎంఈవో ఎంతటి బయటికి రాకపోవడంతో వారి మధ్య వ్యాగ్రహం చోటు చేసుకున్నది. రిలీఫ్ చేయాలని పట్టుబట్టి ఇంటి బయటి వేది ఉండడంతో ఎట్టకేలకు ఎంఈవో కుబీర్లోని ఎమ్మార్సీ కార్యాలయంలోనే రిలీఫ్ ఆర్డర్పై సంతకం పెడతానని చెప్పి కుబీర్ బయలుదేరి వెళ్లారు. అనంతరం ఆమెను రిలీఫ్ చేశారు. వీరధర్ పంచాయతీ డీకావో రవీంద్ర్ రెడ్డి వద్ద రాజీ కుదిరినట్లు సమాచారం.



ఖైసాలో ఎంఈవో చంద్రకాంత్ ఇంటి వద్ద మాట్లాడుతున్న ఉపాధ్యాయురాలు



ఆదిలాబాద్లోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఖైసా పట్టుకుని నివాదాలు చేస్తున్న మహిళా నాయకురాలు



ఖానాపూర్ పట్టణంలో నిరసన తెలుపుతున్న జాన్సన్ నాయక్, నాయకులు



గుడిమాతూర్లో సీఎం రేవంకర్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తూ..

# ఆడబద్దల ఆర్డ్రహజ్జుల

- అసింట్టి సాక్షిగా సీనియర్ మహిళా ఎమ్మెల్యేలను అవమానించిన రేవంత్
- ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా మినంటిన బీఆర్ఎస్ నిరసనలు
- అనుచిత వ్యాఖ్యలపై రేవంత్ దిష్టిబొమ్మ దహనాలు, ధర్నాలు, రాస్తారోకోలు
- భేదపరచుతూ క్షమాపణలు చెప్పాలని మహిళల ఆందోళనలు

ఆదిలాబాద్, ఆగస్టు 1(నమస్తే తెలంగాణ) : 'తెలంగాణ అసింట్టి సాక్షిగా ఆడబద్దలను అవమానించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ మహిళా శాసనసభ్యులు సబితా ఇంద్రారెడ్డి, సులత లక్ష్మారెడ్డిలపై అనుచితమైన వ్యాఖ్యలు చేశారు.' ఈ అవమానాన్ని సహించుకోవద్దని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్గీని ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ గురువారం రాష్ట్రవ్యాప్త నిరసనలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేసి నిరసనలు తెలిపారు. సీఎం డాన్ డాన్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ మహిళా నాయకులపై చేసిన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకుని, భేదపరచుతూ క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సబితా ఇంద్రారెడ్డిని విమర్శించే స్థాయి రేవంత్ రెడ్డి లేదంటూ మండిపడ్డారు. అసింట్టిలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల దడు రుదాడిని తట్టుకునే సత్తా లేక ఆడబద్దలపై అనవసర ఆరోపణలు చేస్తూ సభను తప్పుతో పట్టించేందుకు ఎత్తుగడలు వేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ పాలనను జనం ఛీ కొట్టి రోజులు ఎంతో దురంతులే లేవని, ఇప్పటికైనా తీరు మార్చుకోవాలంటూ హెచ్చరించారు. ఆదిలాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, కుప్రం టీం ఆసింట్టిలో జిల్లా కేంద్రాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు నిరసనలు నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో మాజీ



ఆదిలాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ చారస్తాలో ధర్నా చేస్తున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న, బీఆర్ఎస్ మహిళా నాయకులు

ఎమ్మెల్యే దివ్యారావు ఆధ్వర్యంలో రాస్తారోకో నిర్వహించారు. బెల్లంపల్లిలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య పాల్గొన్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన నిరసన కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న పాల్గొన్నారు. మిగిలిన నియోజకవర్గాలు, మండల కేంద్రాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు నిరసన ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు.

అనుచిత వ్యాఖ్యలపై రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేసి నిరసనలు తెలిపారు. సీఎం డాన్ డాన్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ మహిళా నాయకులపై చేసిన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకుని, భేదపరచుతూ క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సబితా ఇంద్రారెడ్డిని విమర్శించే స్థాయి రేవంత్ రెడ్డి లేదంటూ మండిపడ్డారు. అసింట్టిలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల దడు రుదాడిని తట్టుకునే సత్తా లేక ఆడబద్దలపై అనవసర ఆరోపణలు చేస్తూ సభను తప్పుతో పట్టించేందుకు ఎత్తుగడలు వేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ పాలనను జనం ఛీ కొట్టి రోజులు ఎంతో దురంతులే లేవని, ఇప్పటికైనా తీరు మార్చుకోవాలంటూ హెచ్చరించారు. ఆదిలాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, కుప్రం టీం ఆసింట్టిలో జిల్లా కేంద్రాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు నిరసనలు నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో మాజీ

**ముందస్తు అరెస్టులు**  
బీఆర్ఎస్ వర్గీని ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు మంచిర్యాల జిల్లా చెన్నూర్ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా నిరసనకు సిద్ధమైన బీఆర్ఎస్ నాయకులను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. కొన్ని చోట్ల ముందస్తు అరెస్టులు చేయగా, మరి కొన్నిచోట్ల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మలు దహనం చేసి నిరసన తెలుపుతున్న నాయకు

**క్షమాపణ చెప్పాలి..**  
- మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న  
బీఆర్ఎస్ మహిళా ఎమ్మెల్యేలపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన రేవంత్ రెడ్డి క్షమాపణ చెప్పాలని మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న డిమాండ్ చేశారు. సీఎం వ్యాఖ్యలు తెలుగా ణ మహిళా లోకాన్ని అవమానించేలా ఉన్నాయన్నారు. అసింట్టిలో సభ నాయకునిగా బాధ్యతతో వ్యవహరించి, సభా మర్యాదను కాపాడుతూనే సీఎం అహం



ఆదిలాబాద్లో నిర్వహించిన ర్యాలీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటాన్ని పాదరక్షతో కొడుతున్న బీఆర్ఎస్ మహిళా నాయకురాలు



ఆదిలాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం ఆవరణలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తూ..



నిర్మల్ జిల్లాకేంద్రంలో..

## అన్నాబావు సారే సేవలను స్వలించుకోవాలి



ఆదిలాబాద్లో పూలమాల వేసి నివాదాలు అర్పిస్తున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

**మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న**  
ఎదురాలారు, ఆగస్టు 1 : ఆధారిత వర్గాల అభ్యుత్థికి పాటు పడిన అన్నాబావు సారే సేవలను ప్రతి ఒక్కరూ స్వలించుకోవాలని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు జోగు రామన్న అన్నారు. అన్నా బావుసారే 104వ జయంతిని అన్నాబావు సారే ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం నిర్వహించారు. పట్టణంలో గల ఆయన విగ్రహానికి పూలమాల వేసి జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా రామన్న మాట్లాడుతూ.. అన్నా బావు సారే రచనల ద్వారా కూడా విడికాలోనూ పేరు ప్రఖ్యాతిని సాధించారని గుర్తు చేశారు. ఆ మహనీయుడి జయంతి రోజున సేవలను స్వలించుకోవాలన్నారు. అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఉద్దవ్ కాండ్ల, మాతంగ్ సమాజ్

## కుష్టి ప్రాజెక్టు పరిశీలన

నేరడిగండ్, ఆగస్టు 1 : కుష్టి ప్రాజెక్టును గురువారం ఇంకొవ్వ, రెవెన్యూ అధికారులు పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు కుష్టి గ్రామ సమీపంలో నిర్మించనున్న కట్టకు డీకా టీఎం, ఏఈ ప్రకాశ్ తోపాటు రెవెన్యూ అధికారులు ఇన్ చార్జ్ తహసీల్దార్ మహ్మద్, ఆర్ఎ నాగోవ్ కలిసి భూమి కొలతలు చేశారు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి ఎంత మేరకు భూమి అవసరమంటుంటే ఆ భూమిని సేకరించి హద్దులు వేయనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే ప్రాజెక్టు నీటి నిలువ సామర్థ్యం ఎంత వరకు ఉంటుందనే విషయాన్ని అంచనా వేయనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం కట్ట నిర్మాణానికి సంబంధించిన పనులపై దృష్టి సారించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఇటీవల బోధ ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్ కుష్టి ప్రాజెక్టుపై అసింట్టి సమావేశాల్లో ప్రస్తావించడంతో ప్రభుత్వ అధికార యంత్రాంగం కదిలివచ్చినట్లు తెలుస్తున్నది. ప్రాజెక్టు పనులు పూర్తి స్థాయిలో ప్రారంభమై నిర్మాణం చేపడితే నియోజకవర్గ ప్రాంతం సస్యకా మలం కానుంది.

## ప్రారంభమైన వెలిఫిక్షన్

436 మంది విద్యార్థుల హాజరు  
ఎదురాలారు, ఆగస్టు 1 : డీకా సెల్లో అర్జీ సాధించిన ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా విద్యార్థులు 2024-26 విద్యా సంవత్సరంలో డిప్లొమా ఇన్ ఎలిమెంటరీ, డిప్లొమా ఇన్ సూల్ ఎడ్యుకేషన్ కోర్సుల్లో చేరేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. గురువారం ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని డైట్ కళాశాలలో ఈ కౌన్సిలింగ్ ప్రక్రియను ఏర్పాటు చేయగా కళాశాల వైస్ చీఫ్ సునీల్ కిరణ్ కు మార్ ప్రారంభించారు. రాంకుల ఆధారంగా పత్రాలను పరిశీలించి అభ్యర్థులకు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కిరణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. ఈ ప్రక్రియ అరు రోజుల పాటు కొనసాగుతోందని, అభ్యర్థులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. రోజు 550 మంది అభ్యర్థుల సర్టిఫికేట్ ద్వారా వెలిఫిక్షన్ చేస్తామని పేర్కొన్నారు. వెలిఫిక్షన్ వచ్చే ముందు తమ ఒరిజినల్ హాలోటెక్స్, డీ నెట్ అప్లికేషన్ ఫాం, ర్యాంకు కార్డు, పదో తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ మార్కుల కాపీలు, రోజు 550 మంది ఆదాయ ప్రవీణత పత్రాలతో హాజరుకావాలని సూచించారు. పూర్తి సమాచారం కోసం సంబంధిత వెబ్సైట్ను సందర్శించాలని సూచించారు. మొదటి రోజు 550 మంది 436 మంది హాజరు కాగా.. 114 మంది రాలేదు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపరింటెం డెంట్ భోజన్న పాల్గొన్నారు.



సర్టిఫికేట్ వెలిఫిక్షన్ హాజరైన విద్యార్థులు

## ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో అడ్మిషన్లు తీసుకోవాలి

ముద్దోల్, ఆగస్టు 1 : ముద్దోల్లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఇంటర్ పూర్తయిన ప్రతి విద్యార్థి అడ్మిషన్ చేసుకోవాలని ముద్దోల్ వీడిసీ సంఘం, పలువురు నాయకులు కోరారు. ఈ సందర్భంలో ఏర్పాటు చేసిన డిగ్రీ కళాశాల ఎంట్రీ ప్రసాద కంటి దవాఖాన సమీపంలో ఉండని పేర్కొన్నారు. అన్ని రకాల సౌకర్యాలు ఉన్నాయని వివరించారు. నిరుపేద యువతీయువకులు అడ్మిషన్ తీసుకుని ఉన్నత విద్యను అభ్యసించాలన్నారు. సమస్యలంటే పరిష్కారానికి తమమంతు కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ అవకాశాన్ని మండలంలోని విద్యార్థులు సద్వినియోగ పరుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్నూరు కాపు సంఘం తాలుకా అధ్యక్షుడు రోల్ రమేష్, వీడిసీ అధ్యక్షుడు నారాయణ, కోకాదిరి సాయి నాథ్, నాయకులు తాలివార రమేష్, దశరథి, చందరి, లవన్ పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ కళాశాలలో చేరాలని అవగాహన కల్పిస్తున్న వీడిసీ సంఘం, నాయకులు